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Előfizetési árak 
Egy hónapra 15 Lei. Negyed évre 45. 
Fél évre 90. Egy évre 180 Let. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petroseni. 

XII-évi. 
Főszerkesztő: Molnár Sándor. 

16 szám. 
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szavanként 

Bankoknak, részvénytársaságoknak, egyesüle 

teknek, kaszinóknak évenkint 500 Lei. 

Kocka hirdetés 3 Lei c-2, Apróhirdetések 
3 Let. Vastagabb betüből 6 Lei. 

A Principele 
Mircea 

anya és gyermekvédő egyesül
et, amely 

Öfelsége Mária királynő kezdeménye
- 

zésére alakult meg annakidejé
n, a zsil- 

völgyében most töltötte be tizenhar- 

madik évét és áldásos, a népe
gészség- 

ügy terén kifejtett munkálkodása min- 

den dicséretet megérdemel. A Princi- 

pele Mircea anya és csecsemővédő e- 

gyesület célja ugyanis az ujszülött 

gyermekek és anyák gondozása,
 ame- 

lyet az intézet teljesen diitalanul vég
ez 

és tesz ezáltal óriási szolgálatot az 
e- 

gész országban és igy itt a zeilvöl- 

gyében is. Mária királynő jó szive 

ennél szebb alkotáat nem is adhatott 

az országnak, mint ezt az intézményt 

amely a jövő generációjára ügyel sze- 

retettel és féltő gonddal. Tizenhárom 

évvel ezelőtt alakult meg a zsil
völgyé- 

ben a Principele Mircea Kirende
ltsége, 

amelynek hatalmas kiadágsait kilenc- 

venkilenc százalékban mindig a „Pet- 

rosani" bánya fedezte. Hogy mekkora 

értékes munkát fejtett ki a Priucípele 

Mircea ez alatt az jdő alatt, azt leg- 

jobban bizonyitja az, hogy az intézet 

felállitása előtt a zsilvölgyében
 a gyer- 

mekhalandóság 69/0 volt és ma, 1
3 év 

után ez a hatalmas halálozási szá
zalék 

0.60 százalékra esett. Az intézetnek 

legnagyobb segitséget kétségtelenül a 

Petrosani bánya nyujtotta, amely elő
bb 

felépitelte a Mircea hatálmas orvosi 

rendelőjét és ez minden alkalommal 

rendelkezésére áll az anyaság előtt 

álló anyáknak és a szülés után pedig 

állandó orvosi felügyelet alatt tartja a 

gyermekeket, akik ingyen orvosi se- 

gélyben, valamint orvosi szerekb
en ré- 

szesülnek és ettől függetlenül a M
ircea 

egyesület vezetőségének áldozatkész 

nölgyei legtöbb esetben ruhával is el- 

látják az arra rászorulókat. Az intézet 

fenntartása és a anya és csecsem
ővédő 

egyesület klinikája a tizenhárom év 

alatt több mint harminc millió leibe 

került a társulatnak, amelyhez hozzá- 

jön még a minden évben, karácsony 

alkalmával kiosztott több száz 
szegény 

gyermek felruházása is, valamint se 

szeri se száma a természetben
 kiosztott 

élelmiszereknek és más egyéb segit- 

ségnek, amely mind a Mircea
 egyesü- 

segitségképpen. 
Ezt a munkát, ezt az áldozatkész 

leten keresztül jut el a szegényekhez 

séget, ámelyet a Principele Mircea 
anya és csecsemővédő egyesület 
fejt ki itt a zsilvölgyében, csak 
dicsérni lehet. Az egyesület el- 
nöknője Bujoi loan vezérigazga- 

tóné, aki minden alkalommal ki 
veszi a részét az áldozatkézségből 
ha arról van szó, hogy a zsilvöl- 
gyi szegény gyermekeknek segit- 
ségére sieszen. Az alelnöki teen- 
dőket Timoc Tiberiu főigazgatóné 
látja el, fáradhatatlan szorgalom- 
mal és odaadással, igen sokszor 
személyesen keresi fel a beteg 
csaladot és látja el őket ruhával 
és élelemmel. Méltó és ebben a 

munkában egyformán osztozó se- 
gitőtársai a Mircea egyesület többi 
hölgytagiai, akik idői és fáradt- 
ságot nem kimélve dolgoznak 
közösen az anya és csecsemővé- 
delem érdekében és igy megér- 

demlik, hogy a nyilvánosság is 
tudomást szerezzen önzetlen és 
a köz érdekében végzett mükö- 
dégükről. 

A Principele Mircea Petro- 
seni csoportja egyébként az el 
mult na an tartotta meg ren- 
des évi közgyülését Timoc Tibe- 
riu főigazgatónő elnöklete mellett. 
A gyülésen beszámoltak az egye- 
sület elmult évi müködéséről, a- 
melyből kiderül, hogy a Princi- 
pele Mircea anya és gyermekvédő 
egyesület az elmult évben állan- 
dőan 575 szegény gyermeknek 
adott ingyen orvosi rendelést és 
összesen 4657 orvosi vizitet tar- 
tott az elmult esztendőben az or- 

fél mitlió lej értékben osztotl ki 
különböző segélyeket, illetve, 
ennyibe került az intézet elmult 
évi anya és csecsemővédő fenn- 
tartása. Az egyesület mindent el- 
követett az elmult évben is, hogy 
bevételét növelje és ennek alap- 
jára koncertet, gyüjtést, előadást 
rendezett, amelyekből befolyt ösz- 
szegeket szintén az anya és gyer- 
mekvédelem fejlesztésére forditot- 

k. 
Becsületes, szép és dicsére- 

tes munka az, amit a Principele 
Mircea egyesület folytat és meg- 
érdemli, hogy annak mozgalmát 
minden jórzésü ember támogassa. 
A gyermekeinkért, a jövő gene- 
rációért dolgozik a Mircea és 

vosi rendelőben, mig a lakáson 
tartott orvosi vizitek száma 3972 
volt és az egész évben majdnem 

Mária királynőnek jóságos anyai 
szivét hinti szerteszét, a legdrá- 
gább kincsért, a gyermekeinkért. 

(M) 

Közgyülést tartott as Erdélyi Kárpátegyesület 

Az Erdélyi Kárpát Egyesület 
amelynek zsilvölgyi osztályát ez- 
előtt ötven évvel, 1885 április 19 
én alakitották meg, az elmult na- 
pokban tartotta meg rendes évi 
közgyülését a Petroseni Munkásg- 
kaszinó könyvtár termeben. A 
közgyülést Timoc Tiberiu mérnök 
főigazgató, mint az egyesület el- 
nöke nyitotta meg. Az elnöki 
megnyitó utáa Orend titkár fel- 

olvasta az elmult évi közgyülés 
jegyzőkönyvét, amelyet a jelenle- 
vők egyhangulag tudomásul vet. 
tek. A titkári jelentést Herter fő- 
mérnök, mint az egyesület főtit- 
kára olvasta fel, amelyben rész- 

letesen beszámolt az egyesület 
életében az elmult évben előfor- 
dult mozgalmakról. A titkári je- 
lentésben a főtitkár arról is jelen- 
tést tett, hogy a kárpátegyesület 
tulajdonában lévő menházban az 
elmult évben kevesebb volt a 
forgalom, mint az előző évben, 
ami valószinüleg azért következett 
be, mert a zsilvölgyében a kirán- 
duló helyek megszaporodtak és 
igy a kirándulni akarók tömegei 
megoszlottak a különböző helye- 
ken. A titkári jelentés után a 
közgyülés az egyesület tagdii ü- 
gyeit tárgalta és annak a leszál- 
litását határozta el, az eddigi 
kétféle tagdij helyett egységes évi 
120 lejes tagdijat állapitott meg, 
lehetővé téve ezáltal mindenki 

részére, hogy az egyesületnek tagja 
legyen. Ezután az 1935 évi költ- 
ségvetés tárgyalása kövelkezett, 
amelyet a gözgyülés szintén elfo- 
gadolt. Utánna Dimitriu mérnök, 
alelnök inditványozta, hogy a 
menházhoz vezető utakat két szinü 
jelzőkkel kell ellátni, mivel igy a 
tájékozódás könnyebb azok szá- 
mára, akik kirándulni akarnak. 

Ezzel kapcsolatban Dr. Moga 

Petroseni város polgármestere 
bejelentette a közgyülésnek, hogy 
az elmult évben megkezdett Pa- 
rángi utat ebben az évben való- 
szinüleg megépitik, amely szintén 
előfogja mozditani nemcsak az 
itteni kirándulók turisztikáját, ha- 
nem az idegenforgalmat is növel- 
ni fogja. Dr. Jiurchescu a hely- 
beli gimnázium igazgatója a fia- 

talság szélesebb bevonásának 

propagandáját inditványozza, a- 
melyet ismertető előadások kére- 
tében kiván kiszélesiteni. Az in- 
ditványt a közgyülés elfogadta és 
elhatározták, hogy az ismertető 
előadásra felkérik az Astra kul- 
turegyesületet. Turcu helybeli is- 
kolai igazgató ugyanilyen szem- 

a hive, hogy az egyesületnek 
pontból szólalt fel és ő is annak 

nagyobb munkát kell kifejteni a 

turisztika érdekében. 
A napirendi pontok letár- 

rövid beszédben megköszönte a 

gyesület érdekében kifejtenek és 
jelenlevők munkáját, amit az e- 

gyalása után az egyesület elnöke 

felkérte a tagokat a turisztikaa 
propagálaására, valamint az egye- 
sület érdekében fokozottabbamun- 

Az ujságirók sorsjátéka 

1. 
Egy sorsjegy csak 50 lei. 

92s május I2-én lesz!I 
Főnyeremény 250.000 lei 1111 

Küldjön be posta vagy okmánybélyeget 57 lei értékben 
a 

BANCA ILIESCU S. A. CLUJ-hoz 
és posta fordultával megkapja a sorsjegyet!11 

Szenzációs zenés vigjáték a 
Félix Bresard, Fritz Schultz 

Munkásmozgó misora május 4 és 5 én 

n r 

Ugrás a boldogságba 
en a humor megtestesitői. Hiradók és pőtképek előadások

 előtt. 

eg 

és Halmay Tibor, valamennyi- 

kára. Ezzel a közgyülés végetiért. 
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Fpori Naplá 

Beszámoló a husvéti kör- 
mérközésekről 

A Jiul sportklub a husvéti 
ünnépek alatt körmérkőzést ren- 
dezett amelyen sorszerint a Sza- 
badkai kitünő Xák, Parángul 
CFR, Jiul és a Simeriai CFR 
csapatai vettek részt. A nagysza- 
básunak igérkező mérkőzéseken 
az első nap három ezer főnyi re- 
kord közönség vett részt, akik 
biztosra vették, hogy a Jiul csa- 
pata lesz a husvéti torna győztesse 
Bulik betegsége miatt azonban a 
csapat nem ált fel rendes ösze- 
tételében és igy a számitásba hiba 
csuszott mert az első nap a Jiul.8:0 
félidőbeli vezetés után 4:3 kika- 
pott a Zak-tól, a helybeli Parán- 
gul CFR pedig a Simeriai CFR 
csapatát győzte le 5:0, mig a 

Vasárnap, május 5-én TAC-JIUL „B bajnoki mér- 
kőzés lesz a Petroseni pályán 

A Jiul bajnoksága egyébként 
már biztositva van, amennyiben 
pontokkal vezet a többi csapa- 
tok előtt. Ezt a győzelmet főleg 
az RGMT felett aratott minimális 
gólaránnyal megnyert mérkőzés- 
nek, valamint az Ilsa lugoji ve- 
reségének lehet tulajdonitani. Ez- 
zel azonban még nem fejeződtek 

be a küzdelmek, mert igazán nem 
lenne valami szép, ha az utolsó 

mágodik nap a Zak-kal került 
össze, amely alkalommal csaknem 
egyenrangu ellenfele volt a sza- 
badkaiaknak s mindössze 3:1 
arányban sikerült a Parángul fe- 
lett győzni. A Jiul másnap a Si- 
meriai CFR csapatával mérkőzött 
és 5:1-re verte a nem éppen ba- 
rátságos légkörében játszó csa- 
patot. Igy a körmérkőzés ered- 
ménye a következő: 1. ZAK, 2. 
Parángul CFR, 3. Jiul, 4. Sime- 
ria CFR. Legtöbb gólt kapott a 
Simeria CFR csapata amely a két 
mecsen 10 gólt szedett be és 
mindössze 1 adott. Ebből 5 a 

: Parángultól, 5 pedig a Jiultól 
kapott. Legszebben játszott a Zak 
csapata, amely megérdemelten 
győzött. 

csapatának komolyan kell küz- 
deni, ha azt akarja, hogy veret- 
lenül fejezze be a bajnoki fordu- 
lót A Timisoarei rivális csapa- 
tok roppant haragszanak a Jiul 
veretlensége miatt és főleg azért 
hogy a Jiul a sporthegemóniát 
elvette tőlük. A hátralevő két 
bajnoki mérkőzés nem lesz könny 
dió és a Jiul alaposan felkell ké- 
szüljön erre a két fontog mérkő- 

1 moly erőt képviselnek és a Jiul 

két mecset elveszitené a liul, ha- 
bár ugy a Tac, mint az Ilsa ko- ! 

zésre ha nem akarja, hogy meg- 
lepetésben részesüljön. 

Hova szaladtak be a nagy nyeremények? 
Az emberek csoportosan ál- 

lanak a gorsjegyárusitások előtt, 
les betük hirdetik az eredmé- 

nyeket. Belépünk a cluji Iliescu 
ankba . Lázas tevékenység, az 

érdeklödők kézről kézre adják az 
ajtót. Kérdésünkre megtudjuk, 
hogy a 117889 számu első soro- 
zatu pótsorsjeggyel az Iliescu 
Bank eggyik kliense egy vidéki 
családos postatiszi kiskoru fia 
nyert EGY MILLIÓT. A milliót a 
maga egésszében megnyerte a 1/4 

rolt 15461 számu sorsjeggyel 
ÖTVENEZER LEIT nyert. Kime- 
gyünk hozzá. A Hegyalatti uccá- 
ban lakik egy cipész családnál. 
Heti keresete 300 Lei, abból tartja 
fenn magát és ebből tette félre a 
sorsjegye árát is. Fiatal 21 22 
ves ember, se apja se anyja nem 

200 lei nem sokat jelent 

Ujitsa meg azonnal 

Május 

sorsjegyét! 

Deegy200 leies osztálysors 
jegy milliókat jelenthet! 

AZ ERDÉLYI ÉS gÁNÁ TINÉKISEEB- 
SÉGI UsÁGIROk SZENVEZETÉNEK 

Nésznénzsorsjátéka 
Sor/egyek mindenütt kaphatók 

Egy sorsjegy csak 50 lel - Főnyeremény : 

250.000 lei 
Központi sorfegyiroda 

BANCA ILIESCU S. A. CLUJ 
str. Regina Maria No. 42 Postai csekk 40050 

sokat tudunk tőlle kérdezni, mert 
siet a gyárba, de már is vesz 
egy ujabb sorejegyet és 10 drb. 
Kisebbségi Ujságiró sorsjegyet. 

sorsjeggyel, minthogy a nyere- 
mény osztatlan. A negyed sorg- 
jegyet apja, a gyerek születés 
napjára vette. Tervük a jövőre, 
Családi ház, a gyerekek tovább 
tanittatása. 

Az 58303 II. sorozatu sors- 
kegyet postán rendelte az Iliescu 
anktól egy dorohoi- mesterem- 

ber és a sorsjeggyel SZÁZEZER 
LEIT nyert. Az iliescu Bank ugy 
látszik nap-nap mellett tovább 
terjeszkedik és hire már tulment 
Erdélyen. A nyerőt sikerült tele- 
fonhoz hivni. Megvan lepve: a 
meghatottságtól csak dadogva 
beszél, a végén is a postáskis- 
asszony tolmácsolja a beszédet. Peíresemi KETTÖSZÁZÖTVENEZER A fegujabb típusu fényképező- LEIT nyert a 298774 II ik sóro- gépek raktára. A gépek zatu pótsorsjeggyel a cluji Keres- 

dai és ugyanezen szám első so- rozatával a eluji Economia eggyik 
satu mare i kliense. 

Barabás Lajos famunkás 

Az ÍIliescu Bank eladásában 
a I27416 számu 3-ik sorozatu pót- 
sorslegy ÖTVENEZER LEIT 
nyert. Tulajdonosa egy cluji nyug- 
dijas, aki elmaradt nyugdiját 
bonokban kapta ki és ebből vá- 
sárolt egy negyed sorsjegyet és 
persze az egész 50.0C0 Leit kéz- 
hez kapta, lévén osztatlan a pót- 
sorsjegyre eső nyeremény. 

Igy oszlik meg a szerencse 
gy jutnak vezető szerephez az 
erdélyi főelárusitások különösen 
a Cluji ILIESCU BANK és KE 
RESKEDELMI Hitelintézet ltelnlézett 

Foto Zeichner 

könnyen kezelhetők és bárki 
elsajátithatja a fényképezést. 
Olcsó árak! Kitünő márkák 

Clujról az Iiescu Bankból vásá- 

Legszebb ajándék egy fényké- 
ező gép. 

HUZAS 

1935 május 12-én 
Huszonhét holdas parkot létesitett a város 

a Kálvária hegyen 
Az a nagyszabásu városfej- lesztési akció, amelyet annakide- 

jén Dr. Romolus Miocu jelenlegi megyei prefectusunk, volt polgár- mester inditott meg és a mit je- lenleg Dr. Moga lonel, Petroseni 
város polgármester folytat, az elmult napokban ujabb forduló- ponthoz érkezett. A Piac tér asz- 
faltozásán és az uccák javitá- 
sain, az uj városház, és egy köz- 
ségi iskola megépitésének tervein 
kivül, egy rendes városi park lé- 
tesitését határozta el a város, 
amely a város felett lévő Kálvária 
hegyen lesz és erre a célra a 
város egy 27 holdas területet ül- 
tetett be és keritett körül drótkeri- 
téssel. Petroseninek ugyanis ed- 
dig két kicsi parkja volt, amely 

azonban nem bizonyult elégsé- 
gesnek a több mint tizenötezer 
lakósu város közönségének. Ettől 
függetlenül azonban a magassab- 
ban lévő Kálvária hegyen a levegő 
sokkal tisztább mint lent a vá- 
rosban és igy pár év mulva kel- 
lemes park fog a szabadlevegőt 
szerető közönség rendelkezésére 
állani. 

FGYELEAV 
mm m 

Vegyen FERNA tüzálló 
edényt. Nem pereg le 

a zománcz. 
Sticlária WEISZ 

Petrosemi 
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alapló hirei 
– gyilkosság féltékeny- 

ségből. Lupeniben egy Til Józset 
nevü lakatos borotvával átvágta 

Ardelean György nyakát, aki a 
nagy vérveszteség következtében 

meghalt. Til bevallotta, hogy tet- 
tét féltékenységből követte el. A 
csendőrségen tett vallomásában 
elmondotta, hogy hat hónap óta 
viszonyt folytatott Bán Stefan lu- 
peni bányász feleségével és mivel 
egy idő óta az asszony elhide- 
gült tőle, amiért Ardeleant hi- 

Dáztatta és ezért követte el a 
gyilkosságot. Tilt a hatóság át- 
adta a törvényszéknek. 

—- Böőrdiszitések a leg- 
szebb kivitelben, valamint min- 
denféle levéltartók, pénztárcák, 
övek stb. művészeti elkészitését 
olcsón vállalja : Oláh Baba Pet- 
roseni, állomás épület. 

: - Az Innyesmester ezer 
uj receptje. Az Innyesmester 2 
esztendővel ezelőtt megjelent sza- 
kácskönyve örvendetes meglepetés 
volt minden magyar háziasszony 
számára. Ez a hatalmas szakács 
könyv óriási páratlan elterjedésre 
tett szert. Az Innyesmester ul 
könyve méltó módon kapcsolódik 
a régihez, de önmagában is teljes 
utmutató a konyhamüvészet te- 
rületén. A gazdag könyvben kü- 
lön emlitést érdemelnek a „Taka- 
ros konyha" az ,„Uzsonna-va 
csora", az ,Ötórai tea" és a 
,Hideg konyha" fejezetei, de fon- 
tos fejezet a „Diétások konyhája" 
A vaskos kötet az Athenaeum 
kiadása, egészvászon kötésben 
ára mindössze 99 lei, minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepa- 
genál Cluj kapható- 

— Gyermekjelmezi bál. A 
petroseni gör. kel. Nőegylet szom- 
baton, május 4 én, délután 5 ó- 

rai kezdéttel, a Tisztikaszinó ter- 
mében gyermekjelmezes mulatsá- 
got rendez, amelynek egyik fő 
érdekessége, hogy a gyermekek 
báliruhában fognak megjelenni. 
Beléptidij: Családjegy 100 lei. 
Felülfizetéseket köszönettel fogad 
a gör. kel. Nőegylet vezetősége. 
Gyermekek részére külön megle- 
petések. 

— Az Iparosklub modern 
kuglipályája május 10 én nyilik 
meg ünnepélyes keretek között. 

— Meghivó. A Petroseni-i 
és Járási Ipartestület az alapsza- 
bályok 12 §-a értelmében 1935. 
évi május hó 5 én d. u. 3 órakor 
tartja XXXV-ik rendes évi köz- 
gyülését, az Ipartestület helyisé- 
gében, mely határozatképtelenség 
esetében ugyancsak fenti helyiség- 
ben 1935 évi május hó n 
d. u. 3 órakor fog megtartatni a- 
midőn is a megjelent tagok szá- 
mára való tekintet nélkül fog 
határozni. 

A közgyülés tárgyai : 
1, Elnöki jelentés az 1934 áv- 

ről, a zárszámadások előterjesz- 
tése s a felmentvény megadása. 

2. Az ellenőrök jelentése. 
3. Az 1935 évi költségvetés 

megállapitása. 
4 Ipartegtületi pénztárnok vá- 
ztása. s 
5. Előljárósági tagok válasz- 

tása : Petroseniből 14, Petrila – 
Lonearól 2 rendes tag. valamint 
3 ellenőr.« 

6. Esetleges inditványok. 
Csak azok az inditványok 

vétetnek tekintetbe, melyek a 
közgyülés előtt 3 nappal lesznek 
az elnökséghez benyujtva. 

Kiadatott az 1935 évi április 
hó 1 én megtartott előljárosági 
ülési határozat alapján. 

MUNTEAN TEODOR 
elnök n 

MOLNÁR SÁNDOR 
titkár. 

A grafológia csodája 

Zsombok Zoltán, a rádióból 

is ismert iró grafológus az egyén 
irása és egyéb adatai alapján la- 
punk olvasói részére analiziseket 

készit, ha az alanti szelvényt ki- 
töltve beküldik. Ez az akció nem 

üzleti jellegü, mert az iró a ki- 
doigozás honoráriumát elengedi 
s csupán a hirdetés és a megvá- 
laszolás költségeire kér 25 lei 
bélyegösszeget. Minden olvasó 

jelentkezhet, akit pedig személyi 
kidolgozások nem érdekelnek, az 
Dpárki másnak pársoros irását és 
korának megjelölését küldheti be. 

A levelek igy cimzendők: Zsil- 
völgyi Napló szerkesztősége Pet- 

roseni „Grafológia" 

Grafologiai utalvány 

Családi állapot.......... 

Testi hibanam... 

Szül. év, hó, nap 

PAÁLYÁZAT 
A Petroseni aut. orth. izra- 

elita hitközség egy második ritu- 
ális mészárszékre pályázatot hir- 
det. Pályázatok nyolc napon be- 
lül alulirott cimre küldendők : Dr. 
Schátter Hermann, ügyvéd- 
hitközségi elnök. 

Képviselet 
Privatkörökben 

előnyösen ismert Hölgyek és 
Urak azonnal 

biztos és állandó 
jövedelemhez juthatnak. Ajánla- 
tok I. B Bucuresti, Brezoianu 9 

Legjobb és legolcsóbb 

husvéti italok 

füszer és vegyeskereske- 

désében kaphatók. 

PETROSENI, 

Piac tér. 

Miniszteri rendeletek, a- 
melyek mindenkit érde- 

kelnek 

- A belügyminisztérium 
hivatalosan közli az összes ható- 

ságokkal, hogy tegyék meg a 
szükséges intézkedéseket arra 
nézve, hogy az itjuság az előze- 
tes katonai kiképzéseken okvet- 
lenül jelenjenek meg és hassanak 
oda, hogy vasárnap és ünnepna- 
pokon a katonai előkiképzésekre 
kötelezettek a gyakorlatokon meg- 
jelenjenek. A rendelet szerint szi- 
goruan tilos törvényes munkaszü- 
neti napokon munkába tartani az 

alkalmazottakat. 
- A pénzügyminiszté- 

rium közli: Felhivatnak az ösz- 
szes háztulajdonosok, hogy ez év 
május 15 ig egy nyilatkozatban 
ökvetlenül jelentsék be az albér- 
lőket is mivel ennek elmulasztása 
a törvény rendelkezéseit vonja 

maga után. 
- A Munkaügyimioiszté- 

rium körrendeletben közölte az 
érdekeltekkel, hogy a tanonctartó 
munkaadók kötelegek engedélyt 
adni tanoncaiknak, hogy a ta- 
noncvizsgákra szánt próba mun- 
káikat elkészithessék. Az igy el- 
késziített munkák közül a leg- 
szebb dijazva lesz és a tanoncis- 
kolai muzeumban nyer elhelyezést. 

- Ugyancsak a Munkaü- 
yiminiszterium rendeletet kül- 

dött az összes tanonciskolai ha- 
tóságokhoz, amelyben közölte, 
hogy ez év junius 30 ig minden 
tanonciskolát végzett és inasévét 
betöltött tanonc köteles felszaba- 
dulni, valamint a tanonciskolai 
bizonyitványát megszerezni, mert 

ezen határidőn túl a tanoncisko 
lák nem adják ki a bizonyitvá-i 
nyokat, amelyek egy éves katona 
kedvezményt biztositanak a ta 
nonsiskolát sikerrel végzett ifjak 
nak. A bizonyitvány megszerzé- 
séhez egy 5/4 cm. nagyságufény 
kép szükséges, valamint egy l4 
leies okmány és egy két leies 

FÉRFI 
FEHERNEM, 

nagy választékban 

kapható, rendelésre és 

anyagból is, 

garancia mellett 

hozott 

gPppeM 
divatüzletében 

ETRCSENI 

Mélgyeim 

ité a 

favasz! 

Szeplők és májfoltok 
elleni krémet, kozmeti- 

kai cikkeket, csak is a 

KGVYO 
DROGÉRIÁBAN 

vásároljon. 

repülő bélyeg. 

Azonnali 

készpénzkeresethez és 
állandó biztos megél- 
hetéshez juthat privát ve- 
vők látogatásaival. Ajánlatok, 
I. B. Bucuresti, Brezoianu 9 

üz Hss 
A Munkásmozgó müűsora Kedd szerda május 7 és 8 

nyok kep 
Társadalmi dráma, melynek főszereplői C. Lombard, Clark Gable. 

Jence 
A nuyári divatol 

különleges szövet, selyem és mosó- 
kelme ujdonságaink árban és minő- 
ségben, választékban vezetnek 

CHIC divatáruhár Petroseni 

domináló 

hogy ajándék 

EGY PILLANATRA! 
Felhívom a n. 

pohár, gyümölcs és tésztás készletekben 
nagy választékom van és kérem, 

raktáramat vételkötelezettség nélkül tekintse 
meg, hogy meggyőződjön olcsó áraimról. 

é, közönség figyelmét, 

tárgyakat, u. m. étkező, 

hogy 

Stclária WEISZ, 
Petresenl. 

: 
: 
; 
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Str. 

meia nemzet ő- 
szinte töntine Charles Secig- 
nobos a francia történetirás büsz- 

kesége, párizsi egyetemi tanár. 
Nemzetközi nagy hírnevét jel- 
lemzi, hogy az Encyelopaedia 
Brítannica utolsó kiadásaiban ő 

írta meg Európa történetét. Char- 
les Scignobos ,A francia nemzet 
őszínte története", a francia tör- 
ténelemirásnak ez a gyorsan klas- 
sikussá vált remekműve, tulaj- 
donképen a francia társadalom 
történetének keresztmetszete. Sze- 
münk láttára fejlődik szerves fas- 
susággal Európa egyik legéret- 
tebb nemzetévé a francia, Seig- 
nobos tömör előadása végigkiíséri 
az intézmények változásait a 
nemzet örök életében, megkeresi 
a mai eszmék, 
mek, babonák ősi, sokszor tör- 
ténelemelőtti eredetét. Egyének 
helyett a nemzeti élet összefüggő 
folyamatosságát abrázolja. Kor- 
sél korra követi a társadalmi 
osztályok sorsát, szerepváltozását 
és helyeseréjét; változó történel- 
mi hivatásukat nagy tárgyilagos- 
sággal s belső életük bensőséges 
ismeretével domboritja ki. Esz- 
mevilágukat és gazdasági hely- 
zetüket csodálatosan ismeri. Ez a 
könyv a társadalmi osztályok, 
szivós, kollektív évszázados Kki- 
bontakozásárol, kölcsönhatásaik- 
ról s nemzetalakító szerepéről 
szól: nemzeti történelem a szó- 
legtágabb és legegyetemesebb ér- 
telmében. A magyar olvasó jól 
megismerheti belőle a franciák 
tőlünk eltérő nagyon tanulságos 
történelemszemléletét s egy nagy 
nemzet változatos és küzdelmes 
életét. Világos, tömör, egyszerü, 
fanyarul okos előadása Seignobos 
művét a klasszikus francia érte- 
kező próza legkiválóbb alkotásai 
közé sorozza. Athenacum 4.80 
Pengős sorozatában jelent meg, 
nagy alakban, gyönyörű kiálli- 
tásba egészvászonkötésben és kap- 
ható minden könyvkereskedésben 

vagy Lepagenál Cfuj. Kérje az 
Athenaeum szenzációk teljes 
jegyzékét. 

– Karl Marx A tőke. A 
közgazdaságtan bírálata. Karl 
Marx alapvető közgazdasági műve 
magyar fordításban már évek 
óta nem volt kapbató, most 
megjelent a mű első kötete, ugy 
ahogy Friedrich Engels rendezte 
sajtó alá, Tartalmából kiemeljük 

t4 és pénz, A cserefolyamat. 
A pénz, vagy az áru forgalma. 
Az értékek mérőeszköze. A for- 
galom eszközei. A pénz átala- 
kulása tökévé, stb. sib.,,A tőke" 

I. kötete ő3. Lei a Lepage köny- 
kereskedésben Cfoj. 

- Hans Dominik: Arik- 

állapotok, biedel-. 

kancskírály uj az ifjusági könyv- 
termelés egyik büszkesége. Az 
ujságírás bírodalmában indul meg 
a cselekmény és ugy mutatja a 
rikkancskírály remek figuráját. 
A könyv számos kulturnyelven 
egyszerre jelenik meg. A magyar 
kiadás nagy alakban, majdnem 
albiumszerüen Kelen Ferenc ki- 
tönő fordításában, Sipos Béla 
remek egészoldalas rajzaival ha- 
talmas kötetben és diszes kötés- 
ben. az Athenaeum kiadásában 
1ffő lei minden könyvkereske- 
désben, vagy Lepagenál, Cluj. 
Kérje az ifjusági 
jegyzékét. 

rest átrepülése. Tizezer me 
rnél magasabbra jutott fel az 

dományos céljául a Himalája 
legmagasabb csucsának légi fel- 
deritését tüzte ki, s amely bámu- 
latos teljesitményével nemcsak a 
földrajztudományt gazdagitotta i- 
gen jelentős eredményekkel ha- 
nem a repülés történetében uj 
korszakot nyitott. Az expedició 
fő célja a Mount Everest és a 
csucstól délre fekvő, soha ember 
nem jarta terület térképezése volt, 
amellett meteorlógiai és élettani 
megfigyeléseket kivántak tenni. 
Az előkészületek hosszu hónapjai 
kellettek ahhoz, khogy az expedi- 
ció elindulhasson, különleges re- 
pülőgépre s egyedülálló techni- 
kai felszerelésre volt szükség, de 
mindenekelőtt a tudomány szen- 
vedélyének az a páratlan hősies- 
sége kellett hozzá, amely nem 
ismer nélkülözést, nem retten meg 
kalandoktól, nem tartja vissza 
még a halálveszedelem sem. A 
földrajzi felfedező expediciók ma 
már a modern haladás eszközét 
felhasználják, uj korszaka kezdő- 
dött el a világ felfedezésének, a 
tudományos kutatás birodalmába 
bevonult a repülőgép. Ennek- a 
korszaknak uttörő eseménye a 
Mount Everest expedició, amely 
heroizmusában, életet kockáztató 
vállalkozásával a XX. század e- 
gyik legnagyszerübb emberi cse- 
lekedete. Az expedició világhirü 
vezetőjének Ethertonnak a könyve 
ép ezért a szó igazi értelmében 
vett szenzáció, amely az olvasót 
soha nem tapasztalt élményekkel 
s az emberi kitartás példátlan e- 
redményeivel ismerteti meg. Az 
expedició csodálatos eredeti légi 
felvételei szintén eseményei a mo- 
dern fényképezésnek. Földrajzi 
társaság sorozatában jelent meg 
a kitünő könyv rengeteg képpel 
gyönyörüen diszitett és aranyozott 
egészvászonkötesben 240 letmin- 
den könyvkereskedésben, vagy 
Lepagenál Cluj. Kérje a földrajzi 
Társaság és a Franklin uj kiad- 
ványamak eéa e 

ujdonságok 

= Ethierton A Mount 

bátor repülőgép expedició, amely ! 
tudo 

Uzinal 

anyagokat. 

leefrieca S.P. A. 
PETNRGSENI - Anyagraktára: 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségű szerelési 
Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 
a legjutányosabb áron, 

valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

sAGRONOMIUL - GAZDÁK" 
Általános Biztositó készvényfársas 

.000.0 Alaptőke és biztonsági alap 3 
Biztonsági alapok 1931 végén 57.774.8 

ág 
00 - Leien felül 

Lei. 30 
Érdekközösségben a DUINA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokka! valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal fegelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betörés, baleset, szavatossá 
öveg, autó szállitmány sb teo kartellenkiívül fegolcsóbb 

ételek mellett. 
eenkívül ket olesó j jtételek mellett rendkívüli előnyös 

ásbiztosításokat az egész zsilvölgyében. apon 

Zsüvölgyi kágviselet t Fetrosedi Joanovits ház. 

Eflvállai a Kívitelben 
mindenfele fes mázoló mun- 
kát, a legolk kp heptárban = 

ővészi kívitelü minták 
legszebb színekben. Festékkeres- 
kedésében az összes e szakmá- 
bavágo cikkek állandó nagy 

raktá - 

PETROSENI. 
Rum, Hkör es cognaggyár. Borpincészet, sör 

és szeszes italok nagyraktára. 

és mázoló 
PETROSENI 
Sfr. Regele 
ernane 

PETROSENI 
Kitünő konyha. Havi ahonama, étlap szerint. Esténként zene. 

BUCURESTIÉTTEREM-KÁVÉHÁZ 

Elsőrangu italok. Figyelmes kiszolgálás. 

Lakodalmi és alkalmi 
csokrok, a legolcsóbb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- 
nedekné, virágüzletében. 

Tolnai Világlapja Szinházi Elet 
Délibáb, és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók : Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

Hgaz Balladák 

Megjelent és kapható 

Molnár Sándor 

uj verseskönyve 

Megrendelhető 
lapunk kiadókivatala utjan. 

Fellömzmkesztó az kade MÖlN MOLNÁR SA SÁNDOR Tbormka izzai Hat 

– „Dubarry grófnő tit- 
kos emlékiratai". Dubary 
asszony Pompadour márkiz mel- 
lett a legérdekesebb nőalakja a 
rokokó-korszaknak. Mint „halha- 
tatlan" elődje, Madame de Pom- 
padour, ő is csak metressze volt 
a „nagyon szeretett" előnévvel 
kitüntetett XV. Lajos framcia ki- 
rálynak, a Napkirály unokájának. 
Nagy nő volt, uralkodói képes- 
ségekről tett sokszor tanubízony- 
ságot. Bár rikitó szerelmi élete 
elsős orban felemelkedésének tör- 
ténetéhez tartozik, Európa állam- 
férfiai, de uralkodói is nagyon 
jól tudták, hogy az irigyelt ke- 

gyencnő erotikus hata!mában 
tortja a ,legkeresztényibb" ki- 
rályt. Ezért izgatók minden vo- 
natkozásban Dubarry grófnő tit- 
kos emlékiratai. Az uj könyv- 
szenzáció fehér papiron 314 lapon 
99 lei minden könyvkereskedés- 
ben, vagy Lepagenál Cluj. Kérje 
az könyvek fjegyzetkét. 


